

'Újdonságok a pszichiátriában'

SZTE ÁOK Pszichiátriai Klinika

Szakorvosok Folyamatos Továbbképzése (CME) Kötelező Szintentartó Tanfolyama

Elszámolható pszichiátria, gyermek- és ifjúságpszichiátria, igazságügyi pszichiátria, addiktológia, pszichiátriai orvosi rehabilitáció, pszichoterápia és klinikai szakpszichológia szakvizsgákhoz

Szeged, 2015. január 28-29.

Kedves Kollegák,

a Szakorvosok Folyamatos Továbbképzésének kötelező szinten tartó tanfolyamát, a 2015-ig tartó ciklusban utolsóként, már hagyományosan, klinikánk szervezi.

KÖZÖS SZERVEZÉS – KÜLÖN REGISZTRÁCIÓ

Az SZTE Pszichiátriai Klinika és a Magyar Pszichiátriai Társaság közös vállalkozásaként első ízben kerül sor a Vándorgyűlés és a CME Kötelező Szintentartó Tanfolyam hivatalosan független programjainak részben átfedő lebonyolítására. Mindkét rendezvényen külön is részt lehet venni, és együtt is. Regisztrálni azonban mindkettőre külön kell.

DÍJ

A tanfolyamon való részvétel díja 15.000,- Ft - vagy ingyenes azoknak, akik a központilag mindenki számára biztosított ciklusonkénti egy díjmentességet erre a tanfolyamra kívánják igénybe venni.

TANFOLYAM-STRUKTÚRA

A CME kötelező tanfolyam előadásrendjét és a Vándorgyűlés tudományos programját részben összesőztük, így alakult ki az eddig megszokottól eltérő tanfolyam-szerkezet. A tanfolyamot két napra szorítottuk össze, az első napon megtartjuk a tanfolyam önálló előadásait, majd másnap a Vándorgyűlés kijelölt programjait kell látogatniuk a tanfolyam résztvevőinek.

A CME önálló előadásait teljes körben lebonyolítjuk 01.28-án szerdán, a 9 órától kezdődő napi regisztrációt követően 10:00 és 18:10 között a Baló József Oktatási Központ nagyelőadójában, a Kulka Frigyes teremben (6725 Szeged, Szikra u. 8.).

A csütörtöki programot a Vándorgyűlésnek helyet adó Kongresszusi Központban (József Attila Tanulmányi és Információs Központ, röviden TIK, 6722 Szeged, Ady tér 10.) bonyolítjuk le. Itt a napi regisztrációt követően a plenáris előadásokon és 3 szekción kell részt venniük a tanfolyam résztvevőinek. A plenáris előadásokat 10:30 és 11:30 között a Kongresszusi teremben lehet meghallgatni, míg a szekcióülések a Nagyelőadóteremben lesznek megrendezve: az *Addiktológia Szekció* 12:00-13:30 között, az *Organikus Mentális Zavarok Szekció* 14:45-16:15 között, a *Pszichoszomatika* pedig 16:45-18:15 között. A vizsgatesztlapokat a csütörtöki regisztrációkor lehet felvenni, a kitöltött tesztek pedig (a plenáris előadásokon és a szekcióüléseken való részvételt igazoló regisztrációs kártyákkal együtt) az utolsó szekciót követően a szekció helyszínén lehet leadni.

RÉSZLETES PROGRAM

Jelen levélhez mellékeljük a CME-kursus végleges, módosított programját, az előadók, a címek, a helyszínek és az időpontok részleteivel.

A tanfolyam önálló előadásait tartó referálók a régió dolgozói, osztályvezető főorvosok és klinikánk munkatársai. Az előadók kollegiális önzetlenségéből tartják meg referátumukat.

A TANFOLYAM ELVÉGZÉSE

A Tanfolyam sikeres elvégzésének feltétele a két nap programjain való igazolt részvétel, valamint a sikeres tesztvizsga. A tesztvizsga kizárólag a szerdai önálló előadások anyaga alapján lesz összeállítva. A kitöltendő tesztlapokat a csütörtöki regisztrációkor lehet felvenni, kitöltve leadni pedig az utolsó szekció után a helyszínen lehet, a csütörtöki jelenléti kártyák leadásával együtt.

A tanfolyam elvégzéséért karbantartott szakvizsgánként 50 továbbképzési pont jár.

PARKOLÁS

A szerdai rendezvényt az Orvoskar egyik telephelyén lévő előadóban bonyolítjuk le (Baló József Oktatási Központ, Kulka Frigyes terem, Szikra u. 8.). Itt korlátozott kapacitással tudunk majd segítséget nyújtani a parkolásban. Ennek részleteivel kapcsolatban még fogunk értesítést eljuttatni azokhoz, akik megadták az e-mail-címüket, valamint a honlapunkon is megtalálhatók lesznek a lényeges információk. A másnapi rendezvénynek helyet biztosító TIK kongresszusi központ (József Attila Tanulmányi és Információs Központ, Ady tér 10.) azonban már közterületen fekszik a belvárosban, így a környéki parkolásra városunk sajátos parkolási szabályai érvényesek. Kérjük, erről előzetesen tájékozódjanak az interneten az autóval érkezők. Ugyanez vonatkozik szerdán a klinikapark korlátozott kapacitású parkolójából esetleg kívül rekedőkre is.

TÉRKÉP

A helyszínek megközelítését segítő térképeket klinikánk honlapjára kitesszük.

SZÜNETEK, ÉTKEZÉS, FRISSÍTŐK

A szerdai és csütörtöki egyórás ebédszünet elegendő a környékbeli menzák és éttermek felkeresésére, a rövidebb szünetek pedig a magunkkal hozott uzsonna elfogyasztására. Szerdán a délutáni szünetben kávéval és üdítőitalal tudja klinikánk a résztvevőket megvendégsélni.

TANFOLYAMKEZDÉS

Szerda

2015. január 28., 9:50 óra: Baló József Oktatási Központ, Kulka Frigyes terem, Szikra u. 8.
Napi regisztráció: 9:00-tól ugyanott

Csütörtök

2015. január 29., 10:30 óra: TIK kongresszusi központ (József Attila Tanulmányi és Információs Központ), Ady tér 10., Kongresszusi terem, plenáris előadások
Napi regisztráció és vizsgateszt felvétel: 9:00-tól ugyanott

Köszönjük a jelentkezéseket!

Az előzetes regisztrációk alapján mintegy másfélszáz szakorvos résztvevőre számítunk

Kérjük, a gördülékeny lebonyolítás érdekében, a kezdés előtt időben érkezettek meg a helyszínekre!

Szeretettel várunk Benneteket!

Szeged, 2015. január 9.

Prof. Dr. Kálmán János
tanszékvezető egyetemi tanár
tanfolyamszervező

Dr. Szendi István
egyetemi docens
tanfolyamszervező